Verksamhetsplan FfjGK 2024 (Förhoppningsplan)
Inför sommaren 2024 vet vi i dagläget inte förutsättningen för att bedriva träning och tävling på golfbanan i Ljusnedal.
Vi har därför inte lagt någon tävlingskalender för detta. Så ”masters”, hickory, dam, junior, veckogolf, samt övriga ev. tävlingar är i vilande för stunden.
Klubben hoppas att  innan mars utgång ha någon information från banägaren att gå på, detta är dock i senaste laget för att kunna vara attraktiva i planering hos gäster att besöka ev. tävlingar under sommaren, men man får förhålla sig till verkligheten och planera där efter.
I dagsläget väntar vi på ett beslut från banägaren om att ev. ha en drift på 9 hål i sommar. 
Klubben tittar på olika alternativ  till spelmöjligheter med Ramundberget, Hede och Röros för medlemmarna. Hitta nån form av ”prislösning” i dessa fall.
I detta fall får klubben återkomma om det inte blir klart till årsmötet.
Klubben kommer att bedriva all sin verksamhet på rangen med de förutsättningar som finns där.
Förhoppning om att ledare till juniorverksamheten även 2024 kommer finnas tillgänglig.
Klubben har tillsammans med Storsjöbygden, Östersund/Frösön och Åre jobbat med att få igång sina juniorverksamheter dom 2-3 senaste åren.
Vi har olika förutsättningar men jobbat i samverkan och det har gett frukt hos alla involverande i olika åldersgrupper. Klubben bör jobba vidare på detta och skapa bra förutsättningar till ”golf för alla”. Här byggs klubben upp underifrån av nya medlemmar/golfare.
Som tidigare bör klubben jobba vidare på att finna ”nya” medlemmar bland nybyggnation i området. Titta på ”mervärde” av att vara medlem i vår klubb. Tillgänglighet är vår största fördel med att lätt komma ut för spel.
Sponsorer till att vi kan verka för en attraktiv golfbanan i fjällen är av stor vikt för klubben att kunna bidra med till banägaren. Utformningen av detta bör ske i samförstånd med näringen, klubben och banägaren.
Detta är inte mycket ”kött att kasta ut” men det är vad klubben vet och förhoppningsvis kan genomföra 2024 med hopp om mera.
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